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عفت رضوی    به دنبال اعتراض‌های چند ماهه اخیر پرستاران 
مشهدی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد در نشستی 
به این مسئله پرداخت. نشستی که برآیند آن، جمیع عوامل 
مؤثر در ایجاد این مطالبه را به نوعی بر گردن بیمه سلامت و 
تأمین اجتماعی نهاد و در واقع تلاشی بود برای مهار بحران و 
ارائه‌ تصویر کاملی از معضلات مالی دانشگاه. بی‌عدالتی در 
پرداخت کارانه میان پزشک و پرستار، قانون تعرفه‌گذاری، اضافه 
‌کار اجباری، شیفت‌های طولانی و عدم واریز به موقع معوقات 
بخش مهم مطالبات این قشر است که در بیمارستان‌های 
قائم)عج(، اکبر و امام رضا)ع( خواستار اصاح تعرفه‌ها و 
رفع تبعیض در پرداخت‌ها شدند. اگر چه به گفته محمود 
شبستری »حدود ۸۰۰  پرستار و نیروی اتاق عمل طی یک سال 
گذشته به دانشگاه اضافه شده‌اند تا فشار کاری در این بخش 
کاهش یابد« اما هنوز سرانه پرستار به تخت مشهد از سرانه 
کشوری عقب‌تر است، میانگین نسبت پرستار به تخت در 
خراسان رضوی 1/2 است، در حالی که استاندارد کشوری 1/8 
اعلام شده و این مسئله فشار مضاعفی بر پرستاران مشهدی 

وارد آورده است.
متأسفانه پاسخ‌های رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد به 

پرسش‌های خبرنگاران بر دو محور کلیدی تأکید داشت که مورد 
نقد است؛ رویکرد امنیتی و انضباطی به اعتراض و طرح بحران 

مالی به عنوان توجیهی برای تأخیر در پرداخت حقوق و مزایا.
شبستری در بخش قابل توجهی از سخنان خود، بر غیر قابل 
قبول بودن »ترک شیفت« تأکید کرده و آن را »خط قرمز همه 
جوامع پزشکی« و »جرم« قلمداد کرد. در حالی که حفظ جان 
بیمار و مسئولیت‌پذیری کادر درمان امری بدیهی و حیاتی 
است، نسبت جرم‌دادن به یک اقدام اعتراضی که ناشی از 
ناامیدی عمیق و مطالبات برآورده ‌نشده است، رویکردی 
تهدیدآمیز و سرکوب‌گرانه تلقی می‌شود. ضمن اینکه باید 
توجه کرد فشار کاری مفرط و کمبود کادر درمان که ناشی از 
کمبود منابع است بیش از هر اعتصابی جان بیماران را به 

خطر می‌اندازد.

اعتصاب یا ترک موقت وظیفه، هر چند در حوزه‌ درمان 
حساسیتی دوچندان دارد، اما اغلب آخرین راهکار برای 
گروهی است که احساس می‌کنند صدایشان شنیده 
نمی‌شود. مدیران باید به این پرسش پاسخ دهند که چه 
نوع فشار کاری، معوقات مزدی و بی‌توجهی ساختاری، یک 
پرستار متعهد را وادار به رها کردن مسئولیتی می‌کند که 
با جان انسان سروکار دارد؟ باید توجه داشت که اعتراض 
پرستاران صرفاً یک تجمع سیاسی نیست؛ بلکه بازتاب 
مستقیم تأخیر چند ماهه‌ پرداخت‌ها، عدم اجرای کامل 
قانون تعرفه‌گذاری و شیفت‌های طاقت‌فرسایی بوده که 

ناشی از کمبود نیرو و فشار مالی دانشگاه است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد در بخش دوم سخنان 
خود، جزئیات دقیق و تکان‌دهنده‌ای از بحران مالی ساختاری 

ــه داد؛ بدهی 7/5همتی دانشگاه، کسری  دانشگاه ارائـ
۴۰درصدی بودجه‌ عملیاتی و طلب 4هزار میلیارد تومانی 
از بیمه‌ها. شبستری به درستی به مسئله افزایش بی‌رویه‌ 
دانشجویان پزشکی بدون تأمین زیرساخت و منابع مالی 
جدید که بار مالی عظیمی را بر دوش دانشگاه نهاده اشاره کرد و 
این شفاف‌سازی درباره‌ کسری بودجه‌ مزمن و عملکرد ضعیف 
بیمه‌ها در به تعویق انداختن پرداخت‌ها بسیار ضروری است، 
اما نقد اصلی اینجاست که چرا این بحران مالی به ‌طور مستقیم 
باید زندگی پرستار را تحت تأثیر قرار دهد و خللی در درآمد 
پزشکان ایجاد نشود! که حاکی از بی‌عدالتی و حقوق پایین 

این قشر است.
در حقیقت مدیریت دانشگاه نمی‌تواند انتظار داشته باشد 
که کادر درمان، بار کسری بودجه 7/5همتی را به تنهایی 
تحمل کنند و همزمان وظایف حیاتی خود را بدون لحظه‌ای 
اعتراض انجام دهند. در واقع، پاسخ رئیس دانشگاه این پیام 
را می‌رساند که »ما بحران مالی داریم و شما باید این وضعیت 
را بپذیرید؛ در غیر این صورت اقدام شما و ترک شیفت شما 

جرم است«. 
پرستارانی که در موقعیت‌های مختلف از جمله کرونا، 
با وسط گذاشتن جان خود، فراتر از وظیفه عمل کردند، 
امروز شایسته نیست که برای حق و حقوق حداقلی خود 
این گونه مجبور به اعتراض شوند و نمی‌توان به بهانه 
اینکه »سرمنشأ این اعتراضات نامشخص« است یا 
ــراد با عباراتی چون  با تحت تأثیر قرار دادن وجدان اف
»خط قرمز ما، ترک شیفت است«، مطالبات بحق آن‌ها 
را کمرنگ جلوه داد و ریشه‌ اعتراض را از درون دانشگاه 
و خواسته‌های بحق صنفی به سمت عوامل خارجی 
و تحریک‌کننده‌ مشکوک سوق داد. این برچسب‌زنی 
امنیتی، نه تنها گرهی از مشکل باز نمی‌کند، بلکه فضای 
بی‌اعتمادی را تشدید کرده و بهانه‌ای مدیریتی برای شانه 
خالی‌ کردن از بار پاسخ‌گویی به مطالبات مشخص مانند 
ــرای خدمات  معوقات و اجرای تعرفه‌گذاری عادلانه ب

پرستاری فراهم می‌کند. 
ضمن اینکه مسئله ترک شیفت اگرچه غیراخلاقی است اما 
باید ریشه‌یابی کرد که چه اتفاقی این افراد را به اینجا رسانده که 
حاضرند ترک شیفت کنند و به نظر می‌رسد پزشکان و مدیرانی 
که کارانه و مزایای تبعیض‌آمیز دریافت می‌کنند، چندان نتوانند 

دغدغه این افراد را برای حقوق تضییع‌ شده درک کنند.
در واقع راه‌حل دائمی این معضل، نه در عذاب وجدان دادن 
به افراد با عنوان ترک شیفت و نه در کوچک‌نمایی تعداد 
معترضان است، بلکه در پیگیری قاطعانه برای وصول مطالبات 
دانشگاه از نهادهای بیمه‌گر و تضمین پرداخت به موقع و 
عادلانه‌ حقوق و مزایای کادر درمان است. پرستاران نباید 
قربانی سوءمدیریت‌های ساختاری، بدهی‌های بیمه‌ها و عدم 

تخصیص بودجه‌ دولتی شوند.

نقدی بر نشست مسئولان علوم پزشکی مشهد درباره پاسخ به مطالبات پرستاران مشهدی 

خبری از درمان درد پرستاران نیست

حدود ۸۰۰  پرستار و نیروی اتاق عمل طی یک سال گذشته به 
دانشگاه اضافه شده‌اند تا فشار کاری در این بخش کاهش یابد اما 
هنوز سرانه پرستار به تخت مشهد از سرانه کشوری عقب‌تر است
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اخبار
آیت‌الله علم‌الهدی بیان کرد

ضرورت احیا و حفظ توانمندی‌های داخلی 
برای ایجاد توسعه اقتصادی

به گزارش  پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی، 
آیت‌الله سیداحمد علم‌الهدی در دیدار جواد صفایی، مدیرکل پارک 
علم و فناوری خراسان رضوی اظهار کرد: الحمدلله ما از امکانات و 
توانمندی‌های بسیاری برخوردار هستیم که اگر آن‌ها را احیا و حفظ 
کنیم، زمینه پیشرفت و توسعه بیشتری برای نظام و انقلاب شکل 

خواهد گرفت و دیگر نیاز به منابع و امکانات خارجی نداریم.
وی افزود: شما خوشبختانه این توانمندی‌ها را به عرصه ظهور و بروز 
می‌رسانید که این اقدام‌ها موجب می‌شود میزان نیازمندی‌های ما به 

منابع و امکانات خارجی کمتر شود.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: بخشی از فشارهای 
اقتصادی که امروز روی مردم است به خاطر استفاده نکردن از همین 
توانمندی‌ها و امکاناتی بوده که نمونه‌های موفق آن در پارک علم و 

فناوری قابل مشاهده است.

کشف 16میلیارد ریال تریاک از عطاری‌ها
رضوی    رئیس اداره نظارت بر فراورده‌های طبیعی، سنتی و 
شیر خشک دانشگاه علوم پزشکی مشهد در نشست خبری با 
اصحاب رسانه همزمان با روز جهانی طب سوزنی، گفت: مهم‌ترین 
دغدغه ما در بحث گیاهان دارویی عوارض آن بوده و اقبال مردم به حوزه 
سنتی و استفاده از گیاهان دارویی و داروهای گیاهی زیاد است اما این 

دو متفاوت از یکدیگر هستند.
دکتر جواد دانایی ‌باغکی افزود: 30درصد از گونه‌هایی که به دست 
مردم می‌رسد مناسب نیستند و این موضوع یک دغدغه جدی است 
تا ناخواسته آسیبی به مردم وارد نشود. فراورده‌های گیاهی که حکم 
دارو دارند باید در داروخانه‌ها عرضه شوند که تحت نظارت وزارت 
بهداشت هستند و اینکه طبق اصول علمی عصاره‌گیری، تولید و 
عرضه می‌شوند؛ حتی شرکت پخش هم باید دارای مجوز از وزارت 

بهداشت و سازمان غذا و دارو باشد.
وی با بیان اینکه در حوزه شیر خشک تغییراتی در بحث سهمیه‌بندی 
بچه‌های زیر دو سال اتفاق افتاده تا عدالت در توزیع ایجاد شود، گفت: 
در هفت ماهه امسال ۲ میلیون و ۷۰۰ قوطی شیر خشک توزیع شده 
که 5/8 درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل افزایش داشته است.
دانایی ‌باغکی اظهار کرد: ضوابط و نحوه فعالیت عطاری‌ها و 
واحدهای عرضه گیاهان دارویی از سوی رئیس کل دادگستری 
استان ابلاغ شده و در ۴۰ درصد بازدیدها، کشف موارد غیرمجاز را 
داشته‌ایم که در ۳۰ درصد آن مواردی همچون تریاک دیده شده که 
ارزش ریالی آن هم ۱۶ میلیارد ریال بوده است و متخلفان در اختیار 

مرجع قضایی قرار گرفتند.
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پیمانکاری ساختمان

پیمانکاری ساختمان 
صفرتاصد،بامصالح بدون مصالح 
بانازلترین قیمت دراسرع وقت 

09154048734

ف
/۱

۴۰
۳۰

۱۷
۷۳

امداد خودرو

امدادخودروی یدک کش
 و چرخگیر هیدرولیک 

سراسر مشهد 
09308004818 -09154122940

ف
 ۱

۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

لوله بازکنی

کرایه خودرو

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

درهای اتوماتیک

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

لوله بازکنی
مشهدالرضا

وصل اگو
تشخیص ترکیدگی

 و نم زدگی با دستگاه
ترمیم کف سرویس 

با مصالح
پیروزی، معلم، هفت تیر 
وکیل آباد  38764467
سجاد            38764468
کوهسنگی  فردوسی، 
هاشمیه       38825264

مطهری، عبادی 
37285670

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

کولر گازی

هوا صنعت
تنها مرکز پخش

جنرال اصلی
38641230

09382379037
انواع کولر گازی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۳
۱۳

پ
۱۴

۰۴
۱۳

۳۱
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قابل توجه همشهریان گرامی
به اطلاع می رساند عاطفه صفائی سفیدار

مسئول دفتر مشاور املاک  به شماره عضویت  15210
 به نشانی: الهیه امیریه 13 مجتمع خلیج فارس طبقه همکف واحد یک

از  لذا  دارد،  را  کناره گیری  درخواست  مشارالیه 
کلیه متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی دارند 
خواهشمند است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف 
مدت 30 روز از تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر 

مراجعه و مدارک خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در صورت 
عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت خود از مشارالیه، اتحادیه 
هیچ گونه مسؤولیتی در قبال مشکلات و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد 

داشت.
----------------------------------------------------------

تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09359520046
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین معاملات  املاک مشهد

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴،۶۲۲۲ هیات اول 
/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای  صادق طاهری فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۶۷۹ سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۴۶۲،۹۹ متر مربع مفروز 
و مجزا شده از پلاک ۲۳۶ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن 
خریداری از حسین طاهری و خاتون طاهری و صاحب جان طاهری و کشور طاهری و 
محمد طاهری و ابوطالب طاهری و فاطمه خواجه فرزندان محمد طاهر محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۳۳۷۲

 تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۴،۰8،۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۰۹،۱۱  

غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار
برابر آراء شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۴۵۹ و شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۴۶۲ هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقایان ۱- هادی رضایی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۶۵۰۰۰۱۶۳۰۰ صادره 
از رشتخوار )نسبت به سه دانگ( ۲ - عباس رضایی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
۶۵۰۰۱۵۶۷8۱ صادره از رشتخوار )نسبت به سه دانگ( قطعه زمین زراعی از پلاک ۱۳۰ 
اصلی اراضی فاردق و پلاک ۱۴۳ اصلی اراضی ملکت از یکصد و چهل و سه اصلی 
واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان خراسان رضوی به مساحت ۳۵۷88،۲۷ 
سی و پنج هزار و هفتصد و هشتاد و هشت متر و بیست و هفت دسیمتر مربع 
خریداری از مالک رسمی آقای محمد رضایی فرزند حسین محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۳۳۷۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰8،۲۶    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۹،۱۱

جواد خزائی - رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۴۷۳ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم معصومه لطفی محمود آبادی فرزند بمان اله بشماره 
شناسنامه ۳۰۱۳۱ صادره از رشتخوار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱8۶۶،۱۴ متر مربع پلاک فرعی از ۱۴۰ اصلی واقع در اراضی اکبر آباد خریداری از 
مالک رسمی آقایان مرتضی وطن دوست فرزند غلامرضا و شعبانعلی رمضان نژاد 
فرزند براتعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.             آ-۱۴۰۴۱۳۳۷۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰8،۲۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۹،۱۱
جواد خزائی

 رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ،برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۴۶۹ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم معصومه لطفی محمود آبادی فرزند بمان اله بشماره شناسنامه 
۳۰۱۳۱ صادره از رشتخوار در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۰۲،8۵ متر 
مربع از ۱۳۹ اصلی واقع در اراضی اندنجرد خریداری از مالک رسمی محمد خان قرایی 
فرزند ذوالفقار خان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.                 آ-۱۴۰۴۱۳۳۷8
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰8،۲۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۹،۱۱
جواد خزائی - رئیس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۰۵۱۴  
مورخ ۱۴۰۴,۰۶,۱۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خلیل آباد 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای غلامحسین فکور کندری فرزند محمد 
بشماره شناسنامه ۴۲ صادره از خلیل اباد  در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۲888,۷8 متر مربع قسمتی از ششدانگ  پلاک شماره 8۰۷ فرعی از ۶۰ 
اصلی واقع در بخش چهار  خلیل آباد خریداری از مالکین رسمی وراث مرحوم محمد 
قادری  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.    آ-۱۴۰۴۱۲۴۴۳
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴.۰8.۱۱

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴.۰8.۲۶
علی خدادادی - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۰۵۱۰  
مورخ ۱۴۰۴,۰۶,۱۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خلیل آباد 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای غلامحسین فکور کندری فرزند محمد 
بشماره شناسنامه ۴۲ صادره از خلیل اباد  در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۲۷۷۲,۶۳ متر مربع قسمتی از ششدانگ  پلاک شماره ۹۱۵ فرعی از ۶۰ 
اصلی واقع در بخش چهار  خلیل آباد خریداری از مالکین رسمی آقای حسین قانعی 
و خانم فاطمه دهقان ارغائی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۲۴۴۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴.۰8.۱۱

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴.۰8.۲۶
علی خدادادی - رییس ثبت اسناد و املاک خلیل آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴.۴۷۹۶ هیات اول,دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی 
آقای,خانم فاطمه کریمی فرزند اکبر بشماره شناسنامه ۳۹۱ در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۰۰ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۰ فرعی از ۱۶۳ 
اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از عباس اکبری محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۲۵۲
آ-۱۴۰۴۱۲۴۴۰

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴,۰8,۱۱    تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴,۰8,۲۶
غلامرضا گنج بخش  - رییس اداره ثبت اسناد و املاک بردسکن

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد 
عادی یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید 
قرار گرفته است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی 
)کثیر الانتشار و محلی( بشرح ذیل آگهی می شود :  بخش ۶ بجنورد - ۷۵ اصلی موسوم به طبر

۱ - ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۷۵ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
اسماعیل اسماعیلی به مساحت ۱۳۱۴۷،۴۰ متر مربع بنام آقای عباس کوهستانی به شماره رای 

   ۱۴۰۴،۰۷،۱۵  -۱۴۰۴،۲۳۴۲
۲- ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۷۵ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
اسماعیل اسماعیلی به مساحت ۲۷۲۷،۲ متر مربع بنام آقای اسماعیل اسماعیلی به شماره 

رای ۱۴۰۴،۴۱۲-   ۱۴۰۴،۰۱،۲۵
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .   آ-۱۴۰۴۱۳۳۷۳

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰8،۲۶             تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۹،۱۲
مرتضی محمد ابادی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم


